

Следователи регионального управления СКР навестили подшефный Дом Ветеранов Колымы



В Международный день пожилого человека сотрудники следственного управления СК России по Магаданской области посетили подшефный Дом Ветеранов Колымы.

К сожалению, в условиях действующих ограничительных мер по недопущению распространения коронавирусной инфекции, офицеры управления не смогли непосредственно пообщаться с постояльцами Дома Ветеранов.

Однако данное обстоятельство не стало препятствием для передачи подшефным поздравлений, пожеланий крепкого здоровья, оптимизма, жизненных сил и долголетия, а также для вручения подарков от сотрудников следственного управления и ребят из детского дома «Надежда».

Воспитанники детского дома передали ветеранам свои рисунки на тему семьи и наступившего прекрасного времени года – осени, а следователи передали администрации Дома Ветеранов иллюстрации столицы Колымы для украшения интерьера и создания уюта, а также медицинское оборудование.

Изображения



03 Октября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1615940>